

洛阳游客满意度升至全国第17位

□记者 戚帅华

本报讯 记者昨日从市旅游局获悉，在中国旅游研究院日前发布的2011年第二季度全国游客满意度调查报告中，洛阳在50个样本城市中名列第17位，排名较今年一季度明显提升。

据了解，中国旅游研究院发布的全国游客满意度调查，是我国最具权威的旅游调查之一，列入抽样调查的50个样本城市是全国旅游城市的代表。调查方通过网络调查、向散客发传单调查、电话调查等方式，对全国各地的游客进行抽样调查，由游

客对不同城市旅游景区、旅行社服务、酒店住宿、购物满意度等总体评价打分，最终确定出名次。

在今年第二季度全国游客满意度调查报告中，我市游客满意度为77.56，处于“较好”水平，自2009年该调查发布以来，排名首次进入全国前20位。

■相关链接

中国旅游研究院6日发布的2011年第二季度全国游客满意度调查报告显示，二季度全国游客满意度止跌回升，处于“基本满意”水平；样本城市满意度排名无锡列首位。

二季度，中国旅游研究院课题组针对清明、“五一”和端午3个小长假开展了现场问卷、网络评论和投诉抱怨等调查。二季度全国游客满意度指数为78.83，处于“基本满意”水平，较上季度回升3.78。

二季度样本城市游客满意度排名同时发布，超过半数城市的游客满意度有所提升，广安、杭州、济南、张家界、西宁等城市提升较大。排在前十位的城市依次为：无锡、黄山、宁波、上海、北京、杭州、成都、苏州、厦门和南京；位列后十位的城市为：三亚、遵义、武汉、海口、福州、南昌、拉萨、兰州、秦皇岛和延安。
(新华社记者 金小茜)

■“森林城市给市民带来什么”系列报道之二

国家级森林公园，避暑好去处

新安郁山国家森林公园

地点：新安县南李村镇（新安县城西南约5公里）

乘车：无公共交通，只能自驾前往
票价：免费

特色：郁山国家森林公园地属伏牛山余脉，为浅山丘陵地貌，海拔380米~613米，其中峰奇石怪，主峰海拔600多米，是当地的最高点。公园内象形石众多，其中最为神奇的要数骆驼石。郁山南麓有一泉，被人们称为“龙泉”，该泉一年四季长流不息，经化验为优质天然矿泉水。需要提醒的是，该公园为开放性公园，内部水流较少，注意防火。

宜阳花果山国家森林公园

地点：宜阳县穆村乡
乘车：一运汽车站7:00专车发往花果山
票价：25元/人

特色：花果山森林公园森林覆盖率87.4%，已查明的植物有1440余种，百年以上树木200余株，其中国家级保护植物有30多种，动物1000余种。据悉，该公园年平均气温14.4℃，夏季最高气温只有26℃，是中国北方难得的旅游避暑胜地。

洛宁神灵寨国家森林公园

地点：洛宁县涧口乡
乘车：市区无直达车，需先到洛宁长途汽车站，该站每天7:00有直达车
票价：50元/人

特色：神灵寨国家森林公园原汁原味地保留着自然风光，以峰奇、石怪、水秀、瀑布、林茂的自然景色而著称，野生动植物资源丰富，生态环境多样，山水风光既有南方的秀美，也不失北方的苍劲。

嵩县天池山国家森林公园

地点：嵩县德亭镇
乘车：市区无直达车，市民可先到嵩县汽车站，该站每天8:00、10:00、13:30、16:00、17:40有直达车
票价：50元/人

特色：天池山国家森林公园是在嵩县国有王莽寨林场境内开辟而成，地处外方山主峰，集自然景观、人文景观于一体。高山天池海拔1630米，水域面积10400平方米，是我国继长白山天池、天山天池之后的第三大高山湖泊。在这里你不仅能欣赏“飞来石”等自然奇观，还能看到酷似伟人毛泽东的奇石“伟人卧像”，因此，这里也成为红色旅游地。同时，伊河紧邻天池山，目前开发有4公里长的森林漂，18公里的大河漂，炎炎夏日，游过天池山再玩一把伊河漂流，可是个不错的清凉线路组合。

□记者 李小勇 实习生 姜毅

炎炎夏日，市区公园在添绿的同时，也为市民提供了消暑纳凉的去处。那么，除了市区公园，我市周边还有哪些风景好、气温适宜的避暑地？

据悉，我市拥有国家级森林公园7处，除了洛阳国家牡丹园之外，其他6处均在县区，目前正是避暑的好去处。



栾川龙峪湾国家森林公园

地点：栾川县庙子镇
乘车：锦远汽车站5:00开始，每半个小时一趟车
票价：50元/人

特色：龙峪湾国家森林公园地处伏牛山主峰，以丰富的资源、幽雅的环境、独秀的山峰闻名于世，是中原地区的“中草药宝库”。你还能在此品尝到多种山珍和野生水果。据悉，龙峪湾有山珍20余种，野生水果50余种。

嵩县白云山国家森林公园

地点：嵩县南部的五马寺林场境内
乘车：一运汽车站7:30、13:30均有直达车
票价：80元/人

特色：该公园地跨长江、黄河、淮河三大流域，发源于白云山的伊河、汝河、白河分别注入黄河、淮河、长江，中国独有，世界罕见，其主峰玉皇顶海拔2216米，是中原第一高峰。在这里，你不仅可以看到高山杜鹃林、唐代银杏林等中原独有景观，还能欣赏到险峻、雄伟的山岳及众多的飞瀑潭池景观。

未来三个月
全市公路做美容
今年全市再建
农村公路近200公里

□记者 李岚 通讯员 庄广文

本报讯 昨日，我市召开专题会议，对开展公路养护综合提升集中整治活动暨农村公路建设进行动员和部署。

据介绍，此次养护综合提升集中整治活动将用3个月的时间，对全市干线公路、农村公路养护管理全面整治提升，达到“路面平整清洁、路基坚实稳定、桥涵监管规范、附属设施完好、绿化整齐美观、道班建管有序”的养护标准。

整治活动计划完成投资8500万元，其中干线公路的整治范围重点是围绕中心城区通往周边县（市、区）的主要道路21条，共计793.88公里；农村公路的整治范围重点是高速公路环线内的主要农村公路和县（市、区）内的主要旅游道路共计21条，362.58公里。

会议同时公布了今年全市的农村公路建设任务：按标准、按要求完成好县乡公路37项工程共计188.1公里，桥梁工程26座1350米，完成建设投资29744万元。

小浪底观瀑节落幕

□记者 申利超 通讯员 赵贊扬

本报讯 昨日，2011年黄河小浪底观瀑节圆满结束，记者从孟津县旅游发展促进局获悉，本届小浪底观瀑节自6月22日开幕到7月10日结束，黄河小浪底南岸景区共接待游客60余万人次，门票收入达116万元，同比分别增长28%和31%，创历史新高。

据了解，开幕式丰富多彩的文艺汇演活动、观瀑节期间北线景区推出的优惠措施和小浪底旅游直通车的开通，使本届小浪底观瀑节取得了社会效益和经济效益双丰收。

NEWS 一周本市新闻回眸
7.04 ~ 7.09

■洛宜快速通道建成通车，新区到宜阳只需15分钟。

■孟津县平乐镇坚持求学的残疾女孩崔丹丹收到该县第一份高中录取通知书。

■在雅典举办的第十三届世界夏季特殊奥林匹克运动会上，来自我市老城区培智学校的17岁选手钱琳琳在乒乓球16岁至21岁组别中获女子单打冠军，同时和15岁的王启升获得该组别男女混合双打亚军。

■嵩县的张立文在伊河中发现了“水中大熊猫”桃花水母，在当地引起了不小的轰动。

■公益性、长久性的遮阳遮雨篷“爱心牡丹亭”在我市部分路口亮相。

■我市出台相关意见，明确2012年至2015年，城市区建6班以上幼儿园，每班补助10万元。

■10日起，武汉路、中州东路、凯旋路北半幅路面将同时展开大修改造，改造将持续至9月20日。

■备受关注的血癌女童娇娇出院，养父丁建中感谢《洛阳晚报》及社会各界的好心人。